

Команда юристов СФУ вошла в десятку российского Джессопа

Команда Юридического института СФУ успешно выступила на прошедшем в Москве XI российском этапе Конкурса по международному праву имени Филипа Джессопа и заняла 8-е место по результатам двух этапов: шестое место в письменном раунде и восьмое в устном.

Сибирский федеральный университет представляли студенты 3 курса **Ксения Гуляева, Анастасия Качанова, Ольга Королёва** и пятикурсник **Алексей Булатов** под руководством доцента кафедры международного права **Валентины Терешковой**. В подготовке письменных меморандумов принял участие также студент 5-го курса **Андрей Петроченко**. Отметим личное достижение Алексея Булатова, который в номинации «Лучший оратор конкурса» занял 10-е место среди 200 выступающих.

«Во всём мире участие в Конкурсе имени Джессопа считается прекрасным стартом карьеры в области международного права, — рассказывает тренер команды СФУ Валентина Терешкова. — В этом году участники конкурса аргументировали свои позиции по проблемам международного права, решение которых в науке ещё не найдено». Например, может ли выступать в Международном суде ООН непризнанное правительство? Можно ли уничтожить мировые культурные ценности в ходе вооруженного конфликта, если это единственная возможность спасти армию государства? Будет ли государство нести ответственность за действия вооружённых сил международной организации на территории другого государства, если государство не только проголосовало за такое решение, но и предоставило свои войска организации?

«Наши конкурсанты нашли решение этих сложных задач, несмотря на то, что у трёх участников команды международное право начнётся только в текущем году», — резюмировала Валентина Владимировна.

Справка

Международный конкурс по международному праву им. Филипа Джессопа — игровой судебный процесс. На сегодняшний день это крупнейшее и самое известное в мире студенческое судебное соревнование. Учреждён в 1959 году. Ежегодно в нем участвуют более 2000 студентов 700 юридических высших учебных заведений из 90 стран. Конкурс проводится по всему миру Международной ассоциацией студентов-юристов (International Law Students Association - ILSA).

Выставить свою команду на конкурс мог юридический факультет любого российского вуза. Для этого было необходимо написать два меморандума, обосновывающих правовую позицию команды по указанным в деле вопросам — как со стороны истца, так и со стороны ответчика, а также выступить на устных раундах конкурса перед судебной коллегией из трёх судей.

В 2012 году российский этап Конкурса собрал команды из 42 университетов из разных регионов России. В составе жюри работали более 150 юристов со всего мира. Победители национальных чемпионатов примут участие в международных раундах Всемирного чемпионата Конкурса имени Джессопа, которые пройдут в США весной 2012 года.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9733>